

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
6/2018. (V.30.) számú határozata
a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolórol**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács ülése az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.), valamint az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) számú kormányrendelet előírásaira tekintettel a 2017. évi költségvetésben meghatározott feladatok, bevételi és kiadási előirányzatok teljesítéséről, a Tanács pénzügyi helyzetéről a mellékletekben szereplő részletezéssel, az alábbi határozatot hozza:

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2017. évi költségvetésének

- módosított bevételi előirányzata	3 488 415 ezer Ft
- a teljesített bevételek főösszege	3 488 415 ezer Ft
- módosított kiadási előirányzata	3 488 415 ezer Ft
- a teljesített kiadások főösszege	3 145 794 ezer Ft.

Éves létszámkeret: 1 fő

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2017. évi költségvetésének bevételeit az 1. számú, a kiadásait a 2. számú melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács összevont költségvetési mérlegét a 3. számú melléklet mutatja be.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács Vagyonkimutatását a 4. számú melléklet, a pénzforgalom egyeztetését az 5. számú melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2017. évi maradványának felosztását a 6. számú melléklet ismerteti.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2017. évi költségvetésének eredmény-kimutatását a 7/1. számú melléklet, a maradvány-kimutatását a 7/2. számú melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács többéves kihatással járó döntést nem hozott, közvetett támogatást nem nyújtott, tulajdonában álló gazdálkodó szervezettel, részesedéssel nem rendelkezik.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2017. évi költségvetési beszámolójáról szóló határozatot az 1 - 7. számú mellékleteiben rögzített adatokkal elfogadja.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián elnök

Határidő: folyamatos

Székesfehérvár, 2018. május 30.

Dr. Molnár Krisztián s.k.
a Tanács elnöke

A kivonat hitelül:

